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Con motivo de la celebración del 

día del amor y la amistad, el 

próximo sábado 17 de septiembre 

(tercer sábado del mes), FENALCO 

realizó una encuesta virtual de 

cubrimiento nacional para 

auscultar acerca de las 

preferencias de los consumidores 

en esta fecha. 

 

A continuación presentamos los 

principales  resultados de este 

ejercicio que cada año hacemos: 



Fuente: FENALCO 

Mujeres que celebran: 91% 
Hombres que celebran: 86% 



Fuente: FENALCO 

 

Se revive 
costumbre de jugar 

al amigo secreto 

24% en 2015 



Fuente: FENALCO 

* Sólo se toma en cuenta la primera opción. 

** Especialmente viajes, pasajes y teléfonos inteligentes 

Esta vez la gente opta 
por la practicidad y 

menos por el 
romanticismo:  

Ropa   
Flores y chocolates  



Fuente: FENALCO 

Se destaca en esta 
ocasión el almacén 
especializado: por 

ejemplo, la papelería, 
la floristería, la 

dulcería, la licorera y 
las tiendas de ropa y 

calzado. 



El efectivo sigue siendo el rey de los 

medios de pago 

Fuente: FENALCO 

Las compras por catálogo se 
hacen en efectivo 

* Los aumentos en las tasas de interés, una 
limitación al uso de tarje crédito 




